

OZNÁMENÍ

o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje

Starosta města Cvikov podle § 27 zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje

1. Volby do zastupitelstva Libereckého kraje se uskuteční
v pátek dne 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
v sobotu dne 8. října 2016 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 – volební místnost Drnovec č. p. 73, Cvikov, část Drnovec
pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Drnovec

ve volebním okrsku č. 2 – volební místnost Mateřská škola č. p. 278, Cvikov, část Lindava
pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Lindava, Svitava, Záhořín

ve volebním okrsku č. 3 – volební místnost Městský úřad, Náměstí Osvobození č. p. 63, Cvikov I
pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Trávník, Naděje, Cvikov I a Cvikov II – jedná se o tyto ulice města: Březová, Československé armády, Dělnická, Hrnčířská, Horní, Horova, K Zahrádkám, Kollárova, Luční, Mlýnská, Na Svahu, Nábřežní, Nádražní, Náměstí Osvobození, Nemocniční, Průjezd, Palackého, Pivovarská, Příčná, Pod Léčebnou, Pod Zeleným vrchem, Slunečná, Tovární, Ústavní, Vojanova, Wolkerova, Za Internátem, Zahradní, Žitavská,

ve volebním okrsku č. 4 – volební místnost MFC Hotel Sever, Žitavská č. p. 132, Cvikov II
pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Cvikov II – jedná se o tyto ulice města: Sídliště, Vančurova (část – panelové domy č. p. 601,602,603,604)

ve volebním okrsku č. 5 – volební místnost pobočka ZŠ a MŠ Cvikov, Nerudova č. p. 300, Cvikov I
pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Cvikov I a Cvikov II – jedná se o tyto ulice města: Alšova, Boženy Němcové, Čechova, Družstevní, Havlíčkova, Husova, Jiráskova, K Rybníčku, Komenského, Lesní, Malá, Mánesova, Martinovo údolí, Na Skalce, Nerudova, Nová, Sad 5. května, Pětidomky, Potoční, Slovanka, Smetanova, Školní, Tyršova V Zátíší, Vančurova (část – rodinné domy).

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ve Cvikově dne 01. 08. 2016


JUDr. Jaroslav Švehla
starosta Města Cvikov